
Úspěšné celostátní finále Minivolejbalu v barvách pro VK Pegas Znojmo

Velmi úspěšně zakončili vydařenou volejbalovou sezonu hráčky a hráči minivolejbalu. V
průběhu celého roku mladí volejbalisté z VK Pegas Znojmo, většinou žáci ZŠ Prokopa Diviše,
Znojmo - Přímětice, výborně reprezentovali náš okres v oblastních kolech. Vyvrcholením jejich
snažení se stalo celostátní finále Minivolejbalu v barvách, které se konalo 29. - 30. června 2013
v centru Brna na venkovních hřištích na Kounicově ulici. O oblibě minivolejbalu nelze
pochybovat, z celé ČR se sjelo na dvě stě družstev, aby za bouřlivého fandění příznivců
volejbalu, především rodičů, změřili své hráčské dovednosti, umění, vyzkoušeli taktiku.

  

      Hráčům a hráčkám z VK Pegas Znojmo se dařilo skvěle! Třikrát jsme se radovali z titulu
MČR! Na stupně nejvyšší dosáhli tito volejbalisté:

  

- v červeném minivolejbalu Lucie Dvořáková a Tereza Bartošová ,

  

- v zeleném minivolejbalu Jan Krejčí, Jakub Ficko, Pavel Schneider a Jiří Holík,

  

- v modrém minivolejbalu Dominik Kučera, Šimon Alexa a David Krejčí

  

Ve žlutém minivolejbalu vybojovali krásné 3. místo Tomáš Krejčí a Tomáš Bartoš.

  

Některým družstvům chybělo k medailovým umístěním "jen hráčské štěstí"... 6. místo z
celostátního finále Minivolejbalu v barvách si odvezli naši vynikající chlapci Robert Knebl a
Martin Cejpek v oranžovém minivolejbalu a v modrém minivolejlbalu dívčí a rovněž chlapecké
družstvo ve složení / Klára Marušíková, Sára Sovjaková, Marie Radnická, Barbora Sabáčková a
Jakub Mrkávek, Jakub Karásek, Štěpán Nypl/.

  

Výborné bylo, že všichni účastníci celostátního finále Minivolejbalu v barvách získali volný
přístup na vrcholící MS ve volejbale juniorek 2013. Většina hráčů a jejich obětavých rodičů a
trenérů se po náročném MČR vydala fandit do KAJOT ARENY především družstvu našich
reprezentantek. Ty se účastníkům Minivolejbalu v barvách odvděčily nedělní autogramiádou a
společným focením na hřištích na Kounicově ulici. Všem soutěžícím blahopřejeme a děkujeme
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za vzornou reprezentaci našeho kraje a též obětavým trenérkám, trenérům a rodičům za
podporu a čas, který věnují tomuto krásnému sportu.
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